

Unhošťské listy



Vydává Městský úřad Unhošť, Václavské náměstí 44, 273 51 Unhošť

Cena 4 Kč. Unhošťské domácnosti dostávají zdarma.

Nechte děti, ať si hrají!

Původně jsem se chtěla zeptat slovy známé písňové skupiny Katapult "A co děti, mají si kde hrát?" Ale v Unhošti, ať se rozhlížím, jak se rozhlížím, vidím jen málo, nebo skoro nic. A tak si děti hrají, kde se dá, někdy pod okny vlastními, jindy pod cizími. Jenže ta cizí okna to nerada vidí. Ono i v cizích oknech si v dětství hráli a byli hluční alespoň tak jako současné děti. Teď mám na mysli ty děti, které si opravdu hrajou. Určitě bych taky napomenula ty, které něco ničí, rozbíjejí a nechovají se slušně. Pevně věřím, že těch opravdu hrajících si dětí je podstatně víc. A tak s nimi mějme trpělivost a vzpomeňme na to, že když jsme byli malí, tak nám nebylo milé, pokud nám někdo nadával, hrozil, či posílal pod jiná okna.

Mají přeci vytožené prázdniny a budme rádi, že tráví čas venku na prolézačce, s míčem, švihadlem, hokejkou nebo jiným pohybem. Určitě je to lepší, než aby seděly u televize nebo u počítače, či jiných technických vymožeností.

Obrňte se proto trpělivostí, stáhněme nohu z plynu a uberme na rychlosti, protože nám pod kola možná přiletí míč. Neposedný míč je ta lepší varianta. A ti v oknech? Buďte prosím trpěliví a nebuďte nerudní, když uslyšíte pod okny kluky, jak čutají s míčem a hlasitě se povzbuzují, nebo holčičky hádající se o to, kdo má lepší oblečení, případně o něco jiného /důvod si vždycky najdou/. A že slovník našich dětí je takový, jaký je? Nedivte se, ony používají výrazy, které slyší doma.

Proto nechte děti, ať si hrají!

Lucie Chvojková

Chodíme a jezdíme okolo Unhoště – letní hra o ceny (nejen) pro malé turisty

Soutěž Chodíme a jezdíme okolo Unhoště, kterou připravilo Informační centrum města Unhoště ve spolupráci s městskou knihovnou úspěšně odstartovala.

Už od 15. 6. si chodíte vyzvedávat mapy a soutěžní otázky k první trase do knihovny a muzea a ptáte se nás, kam vás zavedeme v červenci. Dnes vám to tedy prozradíme.

Trasa 1 na červen 2015 – z Unhoště k Suchému mlýnu a zpět

Start/cíl: Melicharovo vlastivědné muzeum v Unhošti-po žluté značce kolem domova důchodců a dětského domova k Suchému mlýnu, odtud zpět po modré do Unhoště kolem rybníka Bulhar.

Délka trasy: cca 6,5 km, lze jít pěšky, jet na kole, projet trasu s kočárkem.



Trasa 2 na červenec - povede k Proškovu mlýnu v Poteplí

Start: vyjdeme opět od muzea, přes náměstí T. G. M. ulicí Melicharovou, Berounskou, po žluté k Suchému mlýnu, kolem bývalého lesního divadla, přes Malé Kyšice až ke mlýnu v Poteplí.

A pokud vás zajímá, co na Poteplí uvidíte, přečtěte si v tomto čísle Unhošťských listů na str. 10, 11 rozhovor s MUDr. Jurovčíkem.

Soutěž je určena především pro rodiny s dětmi, délka tras se pohybuje v rozmezí od 6 do cca 15 km, trasy většinou kopírují turistické značené trasy v okolí Unhoště a zavedou vás na turistům dobře známá místa jako např. Suchý mlýn, Markův mlýn, Poteplí atp. Otázky v každém soutěžním listu jsou postaveny tak, aby se mohli zapojit i nejmenší soutěžící, kteří ještě nechodí do školy, a aby se ti starší dozvěděli zábavnou formou něco z historie města a okolí.



Trasy můžete projít a soutěžní listy odevzdat kdykoliv do 31. srpna 2015.

Informační centrum Unhošť

Informace z jednání RM

- RM se zabývala přípravou podmínek pro výběrové řízení na pronájem sportovní haly vzhledem k tomu, že končí stávající smlouva na pronájem části haly
- RM schválila novou Rámcovou dohodu o podmínkách poskytování mobilních služeb elektronických komunikací, čímž dojde ke snížení cen těchto služeb cca na polovinu oproti původní smlouvě
- RM projednala dopis rodičů žáků 1. třídy, kteří žádali, aby paní učitelka Čížková mohla jejich děti dovést až do konce 3. ročníku. Starostka informovala členy RM o proběhlé schůzce s rodiči. RM vzala tyto informace na vědomí s tím, že personální obsazení pedagogického sboru je zcela v kompetenci ředitelky ZŠ, proto RM nepřísluší řešení tohoto problému.

I. Koulová

Informace z jednání ZM dne 8. 6.

- Bylo schváleno Rozpočtové opatření ZM, které řeší mj. - nákup nákladního automobilu, štěpkovače a kontejnerů z dotace SFŽP na svoz a likvidaci bioodpadu ve městě, přípravné práce pro zpracování projektů na rozšíření kapacity ČOV a přístavbu základní školy v Komenského ulici, nákup radarů pro zvýšení bezpečnosti (Nouzov, ul. V Topolech, ul. Křivoklátská)
- ZM projednalo nové žádosti o Změny ÚP č. 2
- Společnost Euro Development představila zastupitelům záměr zastavovací studie lokality V Topolech, zastupitelé schválili připomínky pro další práce na studii
- ZM schválilo nového člena kontrolního výboru – Ing. Jiřího Cihláře

I. Koulová

Zprávy z městské policie

Dne 7. května v 12:30 hodin si hlídka městské policie povšimla v Unhošti na nám. T.G.M. ležící ženy na chodníku. Hlídka provedla prvotní ošetření ženy a na místo přivolala vozidlo RZS. Zdravotníci si ženu na místě převzali.

Dne 5. června v 07:50 byla hlídka MP Unhošť přivolána do Unhoště ul. Svěpomocná, kde na lavičce před domem seděla dezorientovaná žena. Na místě hlídka ženě poskytla první pomoc, dále zajistila prvotní ošetření obvodní lékařkou a následně na místo přivolala RZS. Lékař si dezorientovanou ženu na místě převzal a RZS ji převezla k dalšímu ošetření.

Dne 9. června v 15:02 hodin byl oznámen požár v bytovém domě Unhošť ul. Okružní. Hlídka MP Unhošť byla na místě první. Hlídka na místě zajistila evakuaci osob z domu a zajistila místo do příjezdu vozidel HZS Kladno a SDH Unhošť. Hlídka na místě zajišťovala pořádek až do lokalizace požáru a odjezdu zasahujících vozidel.

Dne 21. června v 06:26 hodin byla hlídka MP Unhošť přivolána ke rvačce v Unhošti Václavské nám. . Hlídka na místě zadržela pachatele a na místo přivolala dvě vozidla RZS k ošetření zraněných. Následně si věc na místě převzala hlídka PČR OOP Unhošť s podezřením ze spáchání trestného činu.

V měsíci červnu 2015 hlídky MP Unhošť opakovaně řešily rušení klidu a porušování provozního řádu dětského hřiště Koželuzka. Drobné přestupky byly na místě řešeny domluvou a vykázáním osob ze hřiště. V případě, že se podobné jednání bude opakovat, přestupky budou řešeny udělením pokut podle zákona.

V měsíci květnu a červnu 2015 byly hlídkám předány dva nalezené mobilní telefony. Vzhledem k tomu, že se nepodařilo zjistit jejich majitele, byly telefony předány na Městský úřad v Unhošti.

Dále v uvedeném období i přes opakovaná upozornění a výzvy hlídky MP Unhošť odchytily celkem 12 zatoulaných psů. Z toho bylo předáno do útulku Bouchalka 8 psů.

Hlídky MP dále v uvedené době odchytily dvě zatoulané kozy, jednoho hada a jednoho královského bažanta.

V měsíci červnu 2015 čtyři strážníci absolvovali pravidelné školení a úspěšně složili zkoušky před komisí Ministerstva vnitra ČR na Policejní akademii v Praze.

velitel MP Petr Kropáč

OZNÁMENÍ O PŘERUŠENÍ DODÁVKY ELEKTŘINY 9. 7. 2015

ČEZ Distribuce, a. s. oznamuje PŘERUŠENÍ DODÁVKY ELEKTŘINY dne 9.7. 2015
od 08.00 do 11.00hod. v ul. K Vidouši, Nad Rybníkem, Ječná, Žitná a část Za Parkem
a od 11,30 do 14,30hod. v ul. Za Parkem, Na Vidouši a část Štoka.

Neskutečně neskutečná akce³

Vše začalo zcela nevinně dopisem organizátorů cyklotour s názvem Na kole dětem Radě města, zda by se Unhošť nechtěla letos stát jedním z měst, kde by se tour zastavila a představila své cíle a důvody jízdy. Rada tuto zastávku odsouhlasila a začaly přípravy. Manželka oslovila ředitelky a ředitele místních škol, školky i Dětského domova, zda by si nechťeli pro tuto akci připravit krátké vystoupení. Všichni se toho ujali s vervou sobě vlastní. Petr Zach se postaral o ozvučení a za toto jim i všem ostatním, kteří přiložili ruku k dílu, patří obrovský dík.

Proč ale celé toto popisuji? Předem uznávám, že o této akci jsem toho moc nevěděl. O to více jsem byl ale neskutečně překvapen.

Vše se odehrálo ve čtvrtek 4. června odpoledne. Se svým starším synem jsme vyjeli pelotonu naproti do Nového Strašecí. Tam jsem poprvé viděl p. Zimovčáka, jezdce na vysokém historickém kole a hlavního tahouna celé akce. Připojili jsme se k ostatním amatérským cyklistům a tím mě to celé dostalo. Mým cílem bylo dojet s pelotonem zpět do Unhoště a naši účastí celou akci, jejíž výdělek jde na podporu onkologicky nemocných dětí, podpořit. Ale už po prvních kilometrech jsem tušil, že jen do Unhoště nedojezu. Jsem velice lehce vyhecovatelný a jízda za vysokým kolem okolo zdravících a mávajících lidí po vesnicích byl pro mne neskutečný zážitek. Ten vystupňoval příjezdem do Unhoště na náměstí, kde peloton vítali žáci ze škol i školek křikem a plakáty, jako kdyby dorazil minimálně fotbalista Messi. Super atmosféra a připravená vystoupení dětí evidentně překvapila i organizátory tour a navzdory přesnému, na minuty psanému rozpisu, přidali pro Unhošťáky 15 minut navíc.



Ivo Dvořák, www.nakoledetem.cz

Přesně jak jsem předpokládal, nechal jsem se zlákat dojet až do cíle etapy do Zbuzan. Tam můj zážitek vygradoval. I zde nás přivítal starosta. Mimochodem velký cyklista a jeden z organizátorů tour, který jel s pelotonem také celý den. Ale hlavně mě překvapila pro všechny zcela evidentně nečekaná svatba jednoho z hlavních tváří minulých ročníků - cyklisty s těžkou nemocí, kvůli které přišel o jednu nohu. Bylo velice dojemné vidět nastupovat nevěstu na pomalou hudbu Beatles špalírem unavených a překvapených cyklistů a za obrovského potlesku všech zúčastněných. V tu chvíli jsem si opět uvědomil, že zdraví je to, co si člověk nikdy a za nic nekoupí. A jak je důležité i takovými akcemi, jako je tato, nemocné v jejich snaze se uzdravit podporovat. Vůbec se nestydím za to, že to byl letos zatím můj nejsilnější emotivní zážitek.

Ten den jsem ujel celkem 82 km a měl jsem toho "plný brejle", ale jedno vím jistě. Když bude mít p. Zimovčák a spol. příští rok zájem se v Unhošti opět zastavit, zkusím vás přesvědčit, abyste alespoň symbolickou několikakilometrovou účastí v pelotonu, tuto akci také podpořili. A pokud ne, určitě se chci několika etap opět zúčastnit. Stojí to za to a neskutečně vás to nabije.

Opravdu je to: neskutečně neskutečná akce.

Pane Zimovčáku, děkuji!

Jírka Rous

PODĚKOVÁNÍ

Děkuji všem gratulantům
za blahopřání k mým
85.

narozeninám.

Jana Vejvodová



PODĚKOVÁNÍ HASIČŮM

Chtěla bych touto cestou poděkovat členům dobrovolného hasičského sboru v Unhošti, jmenovitě pak panu Jiřímu Bezděkovi a Milanu Jiráskovi, za prořezání stromů a keřů v severní části areálu mateřské školy. Nebylo to poprvé, kdy nám ochotně vyšli vstříc.

Ředitelka MŠ Jana Jiříková

inzerce

KOSMETICKÝ SALON SILK

nabízí: kosmetické ošetření pleti,
ošetření galvanickou žehličkou,
trvalá na řasy, depilace – cukrová
pasta / teplý vosk, dárkové poukazy
Ke každému kosmetickému ošetření
masáž rukou zdarma!

Marcela Burianová- Křivoklátská
342, Unhošť - tel: 605 855 138
www.kosmetika-silk.cz

OKNA DVEŘE	<ul style="list-style-type: none">• zimní zahrady• zámečnictví• stavební práce• žaluzie • sítě • rolety• parapety• střešní okna
	NAVRH-ZAMĚŘENÍ
SKOBLA PO, spol. s r. o. Křivoklátská 170 273 51 UNHOŠŤ tel./fax: 312 699 669 tel.: 312 690 414 mobil: 603 878 565 737 588 870 skobla.po@seznam.cz www.skobla-po.cz	demontáž a likvidace starých oken zdarma, montáž, začištění
	AKCE: 10let záruka
PROVÁDÍME REKONSTRUKCE bytů, rodinných domů a střeš, včetně zateplení.	
Váš odborný dodavatel na okna + ZELENÁ ÚSPORÁM	

Konec školního roku v ZŠ Unhošť

je velmi živý, jako vždycky koncem června. Mladší žáci se vrací ze školy v přírodě, nejčastější pocity vypadají asi takhle: Jo, dal jsem to, skoro vůbec jsem tam nebrečel. No tak jo, brečel, ale pak jsem přestal. Nechtěl jsem si uklízet v pokoji své věci ani stlát postel, na to mám doma lidi. Bolí mě nohy, kdo má ty vycházky každý den vydržet. Ale celkově dobré!

Starší žáci už se nechtějí na konci roku učit, ale bez toho by byl školní den nekonečný a nudný, takže se pořád trochu pracuje. Dny jsou proložené občasnými exkurzemi a ty nejodvážnější paní učitelky risknou i závěrečný školní výlet. Nejde ani tak o to, kam se pojedje, ale aby to bylo přes noc, myši totiž doufají, že kočka vysílením usne.

Do toho se uzavírala klasifikace, odevzdávaly učebnice a plánuje se organizace nového školního roku. Organizačních změn je s rostoucím počtem žáků čím dál tím víc, což nás netěší, protože rodičovská veřejnost nemá změny příliš v lásce. Budeme mít několik nových zaměstnanců, jak vyplývá z novely zákona o pedagogických pracovnících vyžadující odbornou kvalifikaci.

Máme radost, že se letos dostalo rekordně mnoho žáků do primy různých gymnázií, konkurence je v tomto případě hodně silná.

Řada dětí se také zúčastnila přijímacího řízení do 6. ročníku naší matematické třídy, počet zájemců byl dvojnásobný než můžeme přijmout.

Ještě bych ráda pochválila všechny úspěšné olympioniky a řešitele vědomostních soutěží, v matematických soutěžích Klokánek a Pythagoriáda máme krásná 2. místa. Gratulujeme také všem sportovcům, kteří se umístili na medailových pozicích v krajském kole fotbalového Mc Donald Cupu ve Vlašimi. Pěkně jste to všem nandali!

A co říkáte na atletickou miniolympiádu v Kladně a našemu 1. místu? Za celý školní rok jsme obsadili v průběžném bodování 8. místo ze 45 zúčastněných škol.

Tolik o žácích a my učitelé? My prostě učíme a zároveň se průběžně sami učíme, bez dalšího vzdělávání bychom v dnešní době neobstáli a co se týká např. informačních technologií, tak to znáte z domova - tady je často kuře chytřejší než slepice.

Během prázdnin škola neosiří, probíhá zateplování budovy č. 622 v Komenského ulici a různé další rekonstrukční a údržbové práce, které nelze vykonávat v přítomnosti žáků. Rozpis prázdninového provozu najdete na stránkách školy.

Závěrem bych všem čtenářům Unhošťských listů popřála krásné léto a přesně takové počasí, které byste si sami vybrali, kdyby byla ta možnost.

ředitelka ZŠ Zuzana Fišerová

Malířské a natěračské práce

Pro organizace, školy, školky, soukromníky, družstva, sdružení, byty aj., stříkání Airless (haly atp.)

Plátce DPH

Tel.: 312 274 968, Mobil: 606 282 532

www.solodoor.cz

obložkové zárubně a dveře na míru plovoucí podlahy pergoly

objednávky: solodoor@email.cz

tel. 739 22 00 76

ELEKTROINSTALACE

počítačové a telefonní rozvody domácí zvonky, telefony a videotelefony

elektromontáže 230 V/400 V

- opravy-údržba

el. podlahové vytápění, bazény

hromosvody, garážová vrata a pojezdy

Tel.: 739 22 00 76, e-mail: el.tel@atlas.cz

SERVIS KOTLŮ

Revize plynových kotlů

Petr Sárközi

Objednávky na topnou sezónu 2015.

Vyčištěním kotle dbáte na vlastní

bezpečnost!

tel. 773 474 711

Vypracuji odhad pozůstalosti pro notáře.

Zprostředkuji prodej nemovitosti, včetně kompletního servisu.

Solidní jednání a přístup.

Jsem 10 let na trhu.

Tel: 777 313 572

Pronajmu prostory na Václavském nám. Vhodné pro kosm., kadeř., lékařskou ord. apod.

Tel: 724 181 273

Český svaz chovatelů ZO UNHOŠŤ

ukončila svojí činnost k 21. 6. 2015

Karel Vinš



GOLF BOTANIKA SPRÁVNÁ ŠKOLKA Příměstský letní tábor pro děti od 6 - 16 let

Golf klub Botanika v Horním Bezděkově

20. - 24. července 2015 a 17. - 21. srpna 2015

od pondělí do pátku vždy od 9 - do 16 hodin

Program: míčové hry, soutěže, výtvarné tvoření, koupání a další aktivity. V případě zájmu je možné domluvit trénink s tenisovým nebo golfovým trenérem (není zahrnuto v ceně tábora)

Vedoucí: Mgr. Soňa Macháčková - 20 let praxe s předškolními dětmi a vedoucí dětských táborů, Mgr. Lada Kalmusová - 20 let praxe na 1.st. ZŠ

Oběd přímo v areálu, v ceně jsou také 2 svačiny a pitný režim

Cena: 3.000,- Kč - sleva pro sourozence 20%

Informace: Dana Turečková tel: 777 659 838,

email: d.tureckova@seznam.cz

Pro děti ve věku 3 - 6 let a pro děti rodičů jež si chtějí zahrát golf nabízíme zkrácený program po-pá vždy od 9 - 13hod. cena 500,- Kč/ 1 den

Tým Správné školky

ZŠ Unhošť na poznávacím zájezdu v Anglii

Týden v Anglii (24.- 29. 5. 2015) byl jedním slovem „skvělý“. Proč? Nejvíce mě zaujala odlišná kultura a zvyky. Prvním setkáním s jiným životním stylem bylo ubytování. Bydlely jsme s kamarádkou v malém domku v městečku Gosport. V každé místnosti bylo hodně věcí, ve kterých vládnul chaos, ale zároveň to působilo útulným dojmem.

Anglická kuchyně je také úplně jiná. My jsme zvyklí na omáčky, řízek...tam jsou to spíše fazole, ryby, hranolky apod. Někdy nás netradiční kombinace zaskočily, ale většinou nám chutnalo.

Z míst, která jsme navštívili, se mi nejvíce líbilo Stonehenge, které má úžasnou atmosféru, stejně jako katedrála v Salisbury.

Samotný Londýn má bohatou historii, ale také problémy velkého města.

Prostředí velkoměsta na mě působilo příjemně, zvláště se mi líbily parky – čisté a upravené. Lidé si chodí do parku odpočinout na trávník, což u nás nevidíme.

Také se mi líbila pověstná anglická zdvořilost, všichni byli vstřícní a ochotní pomoci.

Stihli jsme i nějaké nákupy. Oblečení je v Anglii velmi levné, ale potraviny jsou naopak dost drahé.

Myslím, že zajímavou zkušeností byl i kontakt se žáky z kladenské školy, kteří jeli s námi. Zpočátku to nevypadalo, ale nakonec jsme byli dobrá parta.

Nesmím zapomenout na zlepšení anglického jazyka. Snad to ocení i naši učitelé angličtiny. :-)

Barbora Černá, 8. B.

Tajný výlet ŠD

Školní družina pořádala tak jako každý rok spaní ve škole s celodenním výletem. Tři oddělení s nejstaršími dětmi se v pátek navečer sešly ve škole. Čekal je oheň s opékáním, pro sedmé a osmé oddělení byly připraveny hry a film. Odvážní indiáni prvního oddělení si prověřili svoji odvahu na noční stezce. Ráno se všichni posilili dobrotami od maminek a spolu s mladšími dětmi odjeli do ZOO v Ústí nad Labem. Kromě prohlídky cizokrajných i domácích zvířat se děti projely vláčkem, porovnaly své síly ve vědomostní soutěži a prozkoumaly všechna zákoutí zahrady i tobogán. O týden později se i přes mírnou nepřízeň počasí vydaly nejmenší děti na pochod po okolí Unhoště. Měly tak příležitost poznat krásu starých mlýnů i údolí Kačáku. Na další tajný výlet se můžeme těšit zase za rok.



Vychovatelky ŠD

Pečení pro dobrou věc

Ve středu 15. 7. od 10 do 17 hodin se koná tradiční „Pečení pro dobrou věc“ před Kavárnou Slunce. Při pečení na Vás čeká prázdninové překvapení. Každý, kdo přispěje do veřejné sbírky nebo zakoupí koláče, se bude moci zúčastnit okamžitého losování. Vyhrává ten, kdo najde na lístku sluníčko.

Kavárna Slunce zůstává během prázdnin v provozu, denně od 7 do 17 hodin. Přijďte si pochutnat na dobré kávě a zmrzlinových pohárech, koktejlech nebo posedět u skvělé snídaně.

Všichni ze Slunce se na vás těší.

Výstava výpěstků

Pojďme společně vystavovat...

ZO ČZS Unhošť si vás dovoluje co nejrudečněji pozvat na společnou výstavu výpěstků z našich zahrádek, která se bude konat i letos v září, ve dnech 3. 9. - 12. 9. v Melicharově vlastivědném muzeu.

Rádi vystavíme vše, co nám přinesete - květiny, ovoce, zeleninu.

Jednotlivé exponáty budou očíslovány, návštěvníci je budou hodnotit a přidělovat body.

Vítěze čeká zajímavá odměna a pozornost si odnese i vylosovaný návštěvník, který bude hlasovat.

Chystáme také doprovodný program a informace o něm naleznete v srpnovém vydání Listů.

Tak tedy přemýšlejte, jaký výpěstek právě z vaší zahrádky, by mohl být tím vítězným..

Přejeme krásné léto a bohatou úrodu...

ZO ČZS Unhošť

11. 7. 2015 OD 10:00: PRAVĚKÉ MALBY
malujeme na kameny i na papír



LETNÍ VÝTVARNÉ HRÁTKY V MUZEU

22. 8. A 23. 8. 2015 OD 10:00: MOZAIKA
v sobotu tvoříme obrazce z barevných úlomků,
v neděli spárujeme výtvary z předchozího dne.



Pořádá: Melicharovo vlastivědné muzeum v Unhošti ve spolupráci s Barborou Nývtovou.
Cena: 150 Kč (v ceně je zahrnutý veškerý materiál a lektorské služby).
Rezervace nutná na tel. 739 040 532 nebo e-mailu nyvtova@chyne.net
(pro děti od 6 let, mladší mohou tvořit s pomocí rodiče, maximální počet dětí ve skupině je 10).

Informační centrum města Unhoště
a
Městská knihovna Unhoště vyhlasují



PRÁZDNINOVOU
SOUTĚŽ (NEJEN)
PRO MALÉ TURISTY

CHODÍME
A
JEZDÍME
OKOLO
UNHOŠTĚ



Bližší informace o soutěži:
Melicharovo vlastivědné muzeum v Unhošti,
Dr. Beneše 1,
www.muzeumunhost.cz,
Městská knihovna Unhošť,
Pražská 910,
www.knihovnaunhost.webk.cz

O výtvarných hrátkách

Výtvarné hrátky v muzeu pořádáme ve spolupráci s lektorkou Barborou Nývtovou, kterou mají výtvarníci určitě znáti z RC Klíček v Unhošti. Muzejní výtvarné hrátky se konají přibližně jednou za měsíc v sobotu dopoledne a jsou trochu jiné, než ty klíčkové – jsou určeny především školním dětem a kromě výtvarné činnosti se na nich děti dozvědí také něco zajímavého z historie.

Vůbec první hrátky proběhly 9. srpna 2014, začali jsme od pravěku – vyráběla se zvířecí figurka, promítali jsme si filmy o životě lidí v době kamenné, děti si umlely mouku na zmotěrce a mohly si sáhnout na repliky pazourkových nástrojů, které máme v našem muzeu k dispozici. O týden později jsme malovali na plátno, poslední prázdninový víkend pak patřil výrobě sádrové repliky nápisové dlaždice z roku 1681. V září pak následovalo malování na hedvábí (pro velký úspěch proběhlo i v říjnu) a povídání o chovu bource morušového v Unhošti, v listopadu jsme tvořili papírové květy a poslední hrátky roku 2014 proběhly v tradičním vánočním duchu – vyráběl se betlém z vizovického těsta.

V únoru 2015 se děti inspirovaly výstavou surrealistických obrazů Heleny Hátleové a vyzkoušely si malbu na plátno u malířského stojanu, duben patřil legionářům - při výstavě Stejnokroje a výstroje československých legionářů se vyráběly smaltované medaile, v květnu jsme malovali kaple na poutní cestě do Hájků podle vystavených fotografií Míly Křížka a na červen si paní Nývtová připravila téma především pro děvčata – výrobu smaltovaného šperku podle vlastní fantazie.

Letní výtvarné hrátky v muzeu 2015:

11. 7. od 10:00 – Pravěké malby

22. a 23. srpna vždy od 10:00 Mozaika

Cena: 150 Kč (v ceně je zahrnutý veškerý materiál a lektorské služby). Rezervace nutná na tel. 739 040 532 nebo e-mailu nyvtova@chyne.net.



foto: září 2014 - malování na hedvábí

Festival Barvy umění v Unhošti

První festival Barvy umění, který proběhl v Unhošti na náměstí 5.-7. června se vydařil a Rodinné centrum Klíček děkuje všem účastníkům a hostům festivalu za krásné zážitky.

Sluníčko svítilo, seč mohlo, barviček bylo nepřeberně, a tak jsme si všichni milovníci výtvarného umění a krásy přišli na své. Myslím, že si to hlavně děti pořádně užily, skládaly hádanky u stánků kladenského Labyrintu a malovaly jako diví plátna, lepenkové kytičky, deštníky, tašky a některé jsme jen stěží večer odtrhávaly od společného plátna, které jsme věnovali unhošťské radnici.

Díky podpoře města Unhošť, darovaným květinám od paní Čečetkové z květinářství v Unhošti a panu Francovi ze zahradnictví v Kamenných Žehrovcích jsme měli krásné květinové předlohy a díky darům firmy pana Čížka a kladenské firmě Pebeo, jsme měli i na co malovat.

Díky patří i mnohým pomocníkům, kteří se podíleli ve vlastním volnu na přípravě vernisáže na náměstí, kde byly vystaveny obrazy studentů malování Silvie Vezzuto z Klíčku, malířů z Unhoště, ale i cizokrajných profesionálních výtvarníků. Protože se každý mohl aktivně zapojit do přípravy a malování, byli jsme si o to blíž a mohli se navzájem poznat a společně se obohatit.

V sobotu navečer nám krásně zatančila skupinka orientálních tanečnic Soni Machové a zahrála vokální skupina Rezerve band, se kterou se doufám v Unhošti ještě na podobných akcích potkáme.

Závěrečná Street party v neděli, kdy jsme se na náměstí vzájemně pohostili doneseným občerstvením byla důkazem pospolitosti, kterou se podařilo vytvořit, a proto se už všichni těšíme na další ročník festivalu.

Krásné prázdninové dny Martina Mohieddine

Rodinné centrum KLÍČEK

Od září budou probíhat v RC Klíček opět kurzy malování, zpívánek, orientálního tance, pilates, senior fitness a cvičení s malými dětmi, hlásit se můžete již teď na stránkách www.klicekunhost.cz.

Cvičení jógy probíhá v Klíčku

i o prázdninách v pondělí od 18h a ve čtvrtek od 19h, přihlášení na martinam@centrum.cz nebo tel. 607 100 733.

RC Klíček



Jste vyčerpaní péčí o své staré rodiče?

Existuje velmi dobré řešení.

Jak pomoci rodinám, které pečují o své staré rodiče, kteří se již přes den bez jejich pomoci neobejdou? Rodinám, které mají strach, že se jejich staří rodinní příslušníci, kteří mají stařeckou demenci (např. Alzheimerovu chorobu apod.) přes den doma zraní? Řešením může být užití služeb denních stacionářů. Když to vysvětlím „lidově“ jde v podstatě o „školku“ pro seniory. Někdo z rodiny odveze ráno maminku či tatínka, tchána či tchyni do stacionáře a po skončení zaměstnání odpoledne či v podvečer si jej tam zase vyzvedne a doveze domů. Ve stacionáři je o ně celý den dobře postaráno, přistupuje se k nim dle jejich potřeb, je zajištěno stravování, zábava, cvičení, posilování paměti, pobyt venku apod.

Jedním z takových zařízení je Denní stacionář pro seniory Domova sv. Karla Boromejského, který sídlí v ulici K Šancím 50/6, 163 00 Praha 17 – Řepy. Toto zařízení „ulehčuje pečujícím rodinám v péči o seniory se sníženou soběstačností.“ Pečuje také „o klienty s Alzheimerovou chorobou a demencí. Provozní doba stacionáře je pondělí-pátek od 7:00 do 17:30 hod.“ Více informací naleznete na telefonu 775 851 646, 775 853 534 nebo na www.domovrepy.cz.

Jsem sociální pracovnící města Unhošť. Součástí mé práce je mimo jiné též informovat občany Unhoště a okolních obcí o dostupných sociálních službách, které by jim mohly usnadnit jejich životní situaci. Mnoho zdejších lidí pracuje v Praze a někteří z nich možná již řešili otázku, kdo by se postaral o jejich blízké, když jsou oni sami v zaměstnání. Proto zde v Unhošťských listech uvádím toto konkrétní zařízení, které je vůči Unhošti šikovně umístěno na trase do pražského centra. Věřím, že mnohým ze čtenářů tato informace pomůže vyřešit alespoň část jejich starostí.

Příjemné dny přeje

Sociální pracovnice Mgr. Zuzana Štádlerová, DiS.

Město Unhošť, Václavské nám. 44, 273 51, Unhošť - Tel.: 312 679 045, 725 365 665

Poděkování za pomoc

V "Unhošťských listech" č. 6 na straně 10 se dovídáme o sociální pomoci občanům Unhoště a okolních obcí. Paní Mgr. Zuzana Štádlerová zde popisuje situace, ve kterých se může každý ocitnout a pomoc je mu nablízku, když si sám nedokáže poradit. V odstavci "Pomoc a podpora občana" na řešení situace pro ztrátu přístřeší a pobyt v nejistém prostředí, jsem využil pro případ dvou bratrů ne dost dobře rozumově vybavených, kteří takto přišli o střechu nad hlavou a stali se z nich "bezdomovci". A právě s touto žádostí o pomoc jsem se obrátil na paní Mgr. Zuzanu Štádlerovou. Mé rozhodnutí o pomoci padlo 24. 7. 2014. Po předání případů a pečlivého prozkoumání tímto sociálním úřadem se opravdu profesionálně paní Mgr. Štádlerová stala průvodcem dlouhodobým na jednání s ostatními úřady, soudy a ubytováním. Od 8. 8. 2014 jsou tito bratři v Ubytovně v Kladně. Vyřídila jim i jejich důchody, ze kterých si nyní sami zajišťují placení za ubytování a stravu. Blíží se výročí naší pomoci, které změnilo život těmto bratrům a já chci touto cestou moc a moc poděkovat paní Mgr. Zuzaně Štádlerové za profesionální výkon pomoci, o kterou jsem ji požádal.

František Štorek

Městská knihovna Unhošť

Provoz o letních prázdninách

Oddělení pro děti:

Po – zavřeno

Stř – 9 – 11 12 - 15 hod

Oddělení pro dospělé: Bez změn

Knihovna bude uzavřena v týdnech:

20. 7. - 24. 7. - 10. 8. - 21. 8. 2015

Výběr z nových knih:

pro děti:

Encyklopedie pro děti: **Světoví Češi – příběhy osobností, které proslavily naši zem**

Vebrová, Sandra: **Ducháčkovíc rodina aneb tajemství půlnoční mlhy**

Ohlsson, Kristina: **Skleněné děti**

Mueller, Dagmar: **Poníci na horké stopě – Ela a Mrkvička**

Penzešová, Alena: **Vyčůránci – Strýčkova paruka**

Boučková, Martina: **Tajemství dědečkova deníku**

Jelínková, Magda: **Pohádky z kočičího pelíšku**

Pennypacker, Sara: **Klementýnka a přehlídka talentů**

Mongredien, Sue: **Zachráněná sovička – Příběhy se šťastným koncem**
Kinney, Jef: **Deník malého poseroutky 9 – Výlet za všechny peníze**

pro dospělé:

Backman, Fredrik: **Babička pozdravuje a omlouvá se**

Keleová– Vasilková, Táňa: **Dva životy**
Sarenbran, Sofie: **Druhý dech**

Gruber, Václav: **Žena. exe**

Sundberg, Ingelman: **Půjčiti stříbro, loupiti zlato**

Hrdlička, Lukáš: **Lovci snů**

Na následujících straně najdete také další inspirativní nápady pro smysluplné vyplnění dovolenkového času. Všechny knihy jsou k zapůjčení v knihovně. Tak se na vás těším.

Pěkné počtení!

KNIHY NA DOVOLENOU

Felix Francis: Ohrožení - Jeff Hinkley pracuje jako tajný vyšetřovatel bezpečnostní služby dostihového vedení British Horseracing Authority (BHA) už zažil lepší časy. Přimo před ním na dostihovém závodišti zabije distancovaný trenér, kterého Hinkley sledoval, bookmakera a nikdo neví proč. Brzy nato začne kdosi sabotovat dostihy a zdá se, že s tím jen tak nepřestane, pokud mu BHA nezaplatí. Nebo pokud ho Jeff nevypátrá. Jenomže ten se může na práci jen těžko soustředit, když jeho sestra právě podstupuje drastickou léčbu smrtelné nemoci. Do toho všeho ho sestřin manžel požádá, aby vysekal z problémů jeho syna, který byl zatčen za držební drog, a zachránil mu tak právnickou kariéru...

Nesbø, Jo – Krev na sněhu - Sedmdesátá léta v Oslu. Olav Johansen nedokáže jezdit autem pomalu, je měkký jako máslo, příliš snadno se zamilovává, jestliže se rozčílí, ztrácí hlavu a je mizerný v matematice. Něco málo přečetl, ale moc toho neví a rozhodně nemá takové znalosti, které by byly k něčemu užitečné. A píše pomaleji, než roste stalaktit. K čemu se tedy hodí? Je skvělý zabiják. Nemusí přitom jezdit autem, zabijí většinou lidi, kteří si to zaslouhují, a nejsou to žádné složité počty. Alespoň prozatím nebyly. Dokud od šéfa nedostal nový úkol: vyřídít jeho manželku.

Kepler, Lars - Stalker - Bez Joony Linny je policie bezmocná. Před devíti lety byl pastor Rocky Kyrklund odsouzen za brutální vraždu a svěřen do psychiatrické péče. Z událostí si nic nepamatuje - od tragické autonehody trpí opakujícími se výpadky a ztrátou paměti.

Läckberg Camilla - Krotitel - Na zasněžené silnici u lesa srazí auto polonahou, dezorientovanou dívku. Obětí nešťastné nehody je patnáctiletá Victoria, která zmizela z místní jezdecké školy. Při ohledání vychází najevo, že byla vystavena nelidskému zacházení. Erika Falcková navštěvuje ve vězení Lailu Kowalskou, která byla odsouzena za vraždu násilnického manžela. Chce o ní napsat knihu, Laila však odmítá o události mluvit a Erika získává pocit, že se celá rodiná tragédie odehrála trochu jinak. Jaké hrozné tajemství Laila tak pečlivě střeží?

Deaver, Jeffery – Říjnový seznam - Gabriela McKenzieová zoufale čeká na zprávy o své unesené šestileté dcerce. Konečně se otevřou dveře. Do místnosti ale nevstoupí policie ani vyjednaváč. Je to únosce a v ruce drží zbraň. Ještě před dvěma dny vedla Gabriela normální život. Jak je možné, že se všechno najednou takhle zvrtno?

Šabach, Petr – Rothschildova flaška - Rothschildova flaška je příběh takřka detektivní, napsaný autorovým nezaměnitelným a vyzrálým stylem. Příběh ze současnosti a o současnosti zavede čtenáře do Anglie, do jedné velké londýnské herny. Najde pozoruhodný proutkař ztracenou dívku a poradí si s výherními automaty? A co všechno je možné s pomocí obyčejné pružiny na posilování svalů?

Viewegh, Michal – Zpátky ve hře - Nová kniha Michala Viewegha dostala název podle jedné ze třinácti povídek, která je i povídkou finální. Autor v nich svou oblíbenou postavu — Oskara — vystavuje kritickým životním momentům: manželskému stereotypu či nevěřám, ale také skoro jisté smrti. Stárnoucí hrdina ji sice přežije, ovšem záhy se ocitne ve víru těžkých následků. Jedním z nich je rozvod spojený s rozvratem Oskarových dosavadních jistot.

Vondruška, Vlastimil – Oldřich z Chlumu - Kniha je malým dárkem těm čtenářům, kteří si zamilovali příběhy královského prokurátora a správce hradu Bezděz Oldřicha z Chlumu. Autor v ní vypráví, jak pracuje s historickými prameny... Součástí publikace je několik povídek, které vyprávějí o méně známých etapách života Oldřicha z Chlumu.

Vondruška, Vlastimil – Zločin na Bezdězu - Jubilejní dvacátý příběh královského prokurátora a správce hradu Bezděz Oldřicha z Chlumu se odehrává přímo na Bezdězu a v hlubokých lesích, které ho obklopují. Tajemný zločin pomáhají řešit jako obvykle panoš Ota a velitel Diviš a své si k řešení případu řekne i Ludmila z Vartemberka. I když případ zpočátku vypadá jasně, rychle se komplikuje a sám Oldřich z Chlumu je překvapený, jakou zlobu může skrývat lidská duše.

Hartl, Patrik – Malý pražský erotikon - Tento nový román je díky autorovu nadhledu a smyslu pro humor určený i těm, kteří bývají ke knížkám o lásce zpravidla nedůvěřiví. Na Babě stojí nad strání s výhledem na Prahu dvě sousedící řadovky, ve kterých bydlí rodiny, jejichž členové prožívají pod povrchem zdánlivě všedních dní nečekaně osudové milostné příběhy. Malý pražský erotikon je zábavným obrazem jejich intimního života, který líčí jejich touhy, okamžiky radosti i katastrofy od předškolního věku až po věk důchodový.

inzerce



www.unhfree.net
info@unhfree.net
tel: 774 076 658

**ZRYCHLUJEME PŘIPOJENÍ
K INTERNETU !**

Až 88 Mb/s za **250 Kč** měsíčně!

- žádné datové limity
- IP televize zdarma
- telefonní přípojka VOIP s číslem zdarma
- minimální ceny za volání
- možnost převedení stávajícího tel. čísla
- možnost webhostingu zdarma

Pro více informací ohledně členství v UNHfree.net volejte

774 076 658

Budoucnost Proškova mlýna v Poteplí

Proškův mlýn na Poteplí spolu s hostincem U netopýra patří k vyhledávaným turistickým cílům Unhošťska. První zmínku o tomto mlýně najdeme v pamětní knize hradu Křivokláta z roku 1423. Dodnes zde můžeme vidět částečně zachovalou mlýnskou hranici, černou kuchyni a historicky a technicky cenné mlecí stroje, např. porcelánové stolice firmy Kohout-Smíchov z roku 1880.

Do majetku rodu Prošků se mlýn dostal roku 1892, dnes slouží již pouze k rekreačním účelům. Díky vstřícnosti majitelů a nadšení pana Karla Bočka, posledního mlynáře v Unhošti, který se i ve svých 81 letech rád ujme role průvodce, je mlýn přístupný každý rok tradičně 1. května.



Proškův mlýn na historické fotografii z 30. let 20. století

V letošním roce zaznamenali návštěvníci mlýna na Poteplí několik změn. A protože víme, že vás, kteří rádi chodíte po okolí Unhoště ať už v rámci Vandru za českými mlýny, pochodu Nordic walking nebo jen tak po vlastní trase, velmi zajímá, co se na Poteplí děje a bude dít v budoucnosti, zeptali jsme se potomka mlynáře Proška, jednoho ze současných majitelů mlýna a primáře polikliniky FN Motol MUDr. Michala Jurovčíka:

Co se v roce 2014 a 2015 změnilo ve mlýně na Poteplí?

V loňském roce se podařilo zahájit již delší dobu plánovanou rekonstrukci původní mlýnské lednice u východní stěny a opravu náhonu. Lednice byla v sedmdesátých letech zasypaná a v letech osmdesátých byl do dna náhonu a dále podél zdi položen kabel v rámci elektrifikace osady, a to včetně silového 24 kV vedení. V propustku náhonu byly kabely volně položeny. Vzhledem k narušení spodiny náhonu tak při každém větším dešti zatékala srážková voda do přízemí mlýna až do výšky 50 cm. Následkem byla devastace nosné dřevěné konstrukce mlýnice, zborcení původní pece a všudypřítomná neodstranitelná vlhkost. Snaha o domluvu s rozvodnými závody na překladu kabelů byla opakovaně marná. Až přišly povodně začátkem června 2013 a v krizové situaci, kdy se voda valila opravdu všude a elektrické vedení bylo odpojeno, jsme po nahlášení na krizovou linku dostali ústní povolení kabely vykopat... Během 4 hodin byly kabely v

celé problematické oblasti odborně přeloženy. Trochu negativních emocí jsme vydrželi a výsledkem je, že v září 2014 mohla s přispěním Havarijního programu Ministerstva kultury a Fondu obnovy památek Středočeského kraje začít dlouho plánovaná rekonstrukce. Po odkopání mnoha kubíků zeminy byly odkryty zbytky původní mlýnské lednice, obnoven otvor pro mlýnské kolo, kamenné zdi byly opraveny a částečně znovu postaveny, byl kompletně opraven původní kamenný náhon s cihlovými prvky včetně nového propustku.

Plánujete další stavební úpravy mlýna a jeho okolí?

Na kompletní rekonstrukci mlýna je vypracován znalecký posudek. Rekonstrukce je rozdělena do několika etap. První etapa byla započata již v letech 2007–2008, kdy byla komůrkově přezděna severní stěna, která byla na několika místech zcela vyvalena kořeny starých jasanů. Zároveň byly nahrazeny a protézovány hlavní nosné trámy v prostřední mlýnici a částečně vyměněn prkenný záklop horní mlýnice. Cílem do budoucna je kompletní rekonstrukce objektu mlýna nejen zevně, ale i včetně jeho technologického vybavení. Budeme doufat, že se v dohledné době postupně podaří dosáhnout až na poslední fázi obnovy, která zahrnuje opravu vnějších fasád a oken.



Proškův mlýn v roce 2013

Objekt mlýna je několik set let starý – jaké hlavní problémy to při rekonstrukci a úpravách přináší?

Vše má své výhody i nevýhody. Například 120 cm silná kamenná zeď není dnes zcela běžná a provrtat ji může být problém. Na druhou stranu, když je v létě venku 30 st, oceníme její chlad. To však samozřejmě není hlavní problém. Tím je zejména nákladnost rekonstrukcí. Podíl nezbytné ruční práce prodlužuje dílo a náklady rostou. Navíc většina firem dnes již běžně nestaví z kamene, nepředzívá komůrkovou metodou rozpadlé zdi, nepracuje s 40 cm silnými trámy z jednoho kusu desetimetrového kmene, neopravuje rákosové stropy, nevyrábí hřídel z dubu a nerepasuje palečné kolo. Vše se stává tak trochu dobrodružstvím a improvizací. Navíc stanovit přesný plán prací a rozpočet dopředu není opravdu jednoduché.

Relativní výhodu můžeme vidět v tom, že centimetr sem nebo tam opravdu nehraje roli. Naopak určitá nerovnoměrnost například fasády nebo kamenných prvků je na pohled velmi přirozená a příjemná.

Na co se v souvislosti s mlýnem mohou těšit turisté příští rok?

Byli bychom rádi, kdybychom se letos a příští rok mohli všichni těšit z čilého stavebního ruchu ve mlýně. Chtěli bychom pokročit v opravě nosných dřevěných prvků spodní mlýnice. Vzhledem k opakovanému zatékání jsou spodky trámů v katastrofálním stavu a celé technické patro se tak postupně sesedá. Dnes činí pokles cca 15 – 20 cm. Dále zbývá vyčistit zanešenou odtokovou část náhonu na původní úroveň, abychom dosáhli odtoku spodních vod a uvolnění místa pro mlýnské kolo. Délka náhonu k ústí do Kačáku je cca 380 m a snížit je třeba přibližně o 75 cm. Rozhodně zůstanou zachovány dny otevřených dveří s celodenní prohlídkou minimálně 1. května a na podzim. A v neposlední řadě – dnes již dobře známý a unikátní betonový vodník nad potokem možná dostane nového kolegu z vodního polosvětá, doporučuji sledovat okolí původních vantrok...

Jak vidíte budoucnost Proškova mlýna?

Rádi bychom navázali na snažení našich předků. Samozřejmě nebudeme pokračovat v mlynářské živnosti. Podíváme-li se však na staré pohledy z doby Rakouska-

Uherska a První republiky, na většině z nich se objevuje nápis Výletní místo Poteplí. A to je, dle mého názoru, přesná charakteristika našeho dlouhodobého záměru. Praděda mlynář Josef Prošek dobře věděl, proč nechal vystavět nad



Nově vybudovaná část náhonu mlýna s vantroky

mlýnem restauraci a vybudovat na náhonu koupaliště. Restauraci se postupně daří zvelebovat, s koupalištěm bych zatím byl opatrný. Ale mlýnské kolo považujeme za nezbytnost a počítá se s ním i v projektu rekonstrukce. Budeme se snažit o maximální možnou funkčnost a autentičnost mlýnského zařízení, ale na mouku 00 už to asi nikdy nebude...

Uvažujete o tom, že byste zde

vybudovali skanzen či muzeum mlynářství?

Svým způsobem už zde něco na způsob muzea funguje, byť zatím v nedokonalé a nedokončené podobě. Zde bych opravdu rád znovu poděkoval Karlu Bočkovi za jeho nesmírnou zásluhu v letité osvětě a popularizaci mlynářského řemesla. Slovo skanzen ve mně však trochu vyvolává představu něčeho strnulého a neživotného, a to mlýn ze své podstaty nikdy nebyl. Proto bychom rádi ponechali obytnou část dále obydlenou a technickou část a okolí mlýna o víkendech pro zájemce přístupné. Pravidelné prohlídky několikrát ročně s komentářem budou určitě pokračovat.

Děkujeme za rozhovor.

Melicharovo vlastivědné muzeum v Unhošti

Tip na výlet - hrad Jenčov

Hrad Jenčov je nevelká, ale poměrně zachovalá zřícenina (také Jinčov, dřívě i Ginčov, Jenišov...), která se nachází asi 1,5 km jihozápadním směrem od obce Bělč. Byl postaven mezi zalesněnými stráněmi na skalce obtékané potokem Vůznicí, který tak vytvářel kolem hradu přirozený vodní příkop. O jeho historii, vzniku a zániku neexistují žádné písemné zprávy. Neznáme tedy ani původní jméno tohoto hradu. Svým rozsahem a vybavením se podobá spíše lovecké tvrzi než opravdovému hradu - a to nejen výstavbou, ale i polohou. Povrchový archeologický průzkum s jistotou dokázal existenci hradu již na počátku 14. století. Zánik byl odhadnut na 15. – 16. století.



Turistickou známku č. 1556 Hrad Jenčov a pohlednice hradu vydané Spolkem hradu Jenčov si můžete zakoupit v Melicharově vlastivědném muzeu v Unhošti.

Spolek na ochranu hradu Jenčov

Zchátralá zřícenina loveckého hrádku Jenčov láká už několik set let mnohé generace bělečských domorodců i návštěvníků k procházkám po jeho okolí i prohlídce zbytků kdysi zřejmě nejmenšího hradu v Čechách, navíc v nádherném prostředí CHKO Křivoklátsko. Zlákala i partu mladých lidí, které spojuje stejný životní styl a společné zájmy. V roce 1998 se jim podařilo uskutečnit záměr vytvořit oficiální společenství s názvem Spolek na ochranu zříceniny hradu Jenčov.

Lidé z této party mají svá bydliště na různých místech středních Čech, například v Berouně či v Žilině. O víkendech a volných chvílích se však všichni scházejí na Jenčově nebo v lesní chatě nedaleko odtud a zabývají se hlavně opravami rozpadlých zdí hrádku, úklidem lesa i okolí Bělče, hledáním zajímavých míst, nebo třeba i úlomků starých věcí a také vyhledáváním písemných informací o hradu Jenčov.

zdroj: www.belec.cz

ANKETA:

Na minulou anketní otázku dorazilo jen několik správných odpovědí. Divadlo se nacházelo na Václavském náměstí. Od jednoho pravidelného soutěžícího čtenáře dorazil k fotografii tento popis: Vchod do divadla byl v domě s hosticem "U Černého koně". Vlevo od vchodu byla původně "Pošta". Nad hostincem měl ordinaci dentista Neumann. Přimo proti vchodu do dvora je dům, ve kterém žil pošťák p. Černý. Po zrušení divadla sál využívala škola pro různá dětská vystoupení, kde jsem vystupoval i já jako školák. Nakonec sloužila tato místnost jako jídelna pro Státní statek v Unhošti. Redakce děkuje za vyčerpávající odpověď.

Nová anketní otázka zní:

Jaká ulice je na obrázku?

Na odpovědi se těšíme na emailu redakce@muunhost.cz nebo na tel: 702 067 563.

Výsledky závěrečných kol I. B třídy

Posledními dvěma zápasy se unhoští fotbalisté rozloučili se sezónou 2014/2015. V prvním zápase s Braškovem bohužel utrpěli drtivou porážku 0:6. O týden později i přes zlepšený výkon nestačili na tým Mutějovic a z Rakovnicka odjeli s prohrou 2:3. Za Unhošť skórovali Pavel Vávra a Václav Šimáček. V I. B třídě skupiny A fotbalisté TJ Unhošť nakonec obsadili dobré 7. místo.

**Tabulka po posledním kole**

| | | | | | | |
|-------------------------|-----------|-----------|----------|-----------|--------------|-----------|
| 1. SK Doksy | 26 | 18 | 4 | 4 | 59:23 | 58 |
| 2. Sokol Jedomělice | 26 | 16 | 3 | 7 | 67:36 | 51 |
| 3. FK Stejstav Hýskov | 26 | 15 | 5 | 6 | 63:42 | 50 |
| 4. FC Čechie V. Dobrá | 26 | 13 | 5 | 8 | 51:33 | 44 |
| 5. SK Hřebeč | 26 | 11 | 6 | 9 | 54:44 | 39 |
| 6. Sokol Braškov | 26 | 11 | 5 | 10 | 59:60 | 38 |
| 7. TJ Unhošť | 26 | 12 | 2 | 12 | 42:43 | 38 |
| 8. Sokol Mšec | 26 | 10 | 5 | 11 | 62:55 | 35 |
| 9. SK Zlonice | 26 | 10 | 5 | 11 | 43:46 | 35 |
| 10. SK Nižbor | 26 | 9 | 7 | 10 | 47:53 | 34 |
| 11. FK Chmel Mutějovice | 26 | 10 | 4 | 12 | 42:48 | 34 |
| 12. Tatran Rakovník B | 26 | 9 | 2 | 15 | 31:53 | 29 |
| 13. Sokol Vonoklasy | 26 | 4 | 4 | 18 | 38:84 | 16 |
| 14. Sokol Jeneč | 26 | 3 | 5 | 18 | 25:63 | 14 |

zdroj: www.vysledky.lidovky.cz

inzerce

Stavební pozemky

- Výměry stavebních pozemků od 443 m²
- Kompletní zástavba – elektřina, plyn, vodovod, splašková a dešťová kanalizace, datové sítě
- Klidná lokalita ošetřená značkou obytná zóna
- Nezástavná oblast
- Zastávka MHD na okraji lokality, vlaková stanice Chýně – jih 500 m
- Nákupní zóna zlídn 7 minut jízdy automobilem
- Centrální park cca 12 000 m², s dostatkem zeleně
- Mateřská škola, polyfunkční objekt

www.novachyne.cz

+420 775 209 626

prodej@novachyne.cz

Ceny inzerce bez DPH

řádková: 10,- Kč za 1 cm2
grafická: 20,- Kč za 1 cm2

vydává: Městský úřad v Unhošti, Václavské nám. 44, 273 51 Unhošť, IČO 00235075 reg. č.: MK ČR E 10095 * vychází v Unhošti 1x měsíčně.
Redakce: L. Chvojková tel. 702 067 563, e-mail: redakce@muunhost.cz
adresa redakce: poštovní schránka 22, 273 51 Unhošť (nebo adresa MĚÚ a MK) Tisk: Verbum Neratovice

Redakce neodpovídá za věcný a gramatický obsah zveřejňovaných příspěvků. Uveřejněné příspěvky nemusejí vyjadřovat souhlasný názor redakce.